

NORDIC



Artikelnummer

D MM722546

XD MM723566

Productspecificaties

VEILIGHEIDSNORM	S3
MATEN	36 - 49
PASVORM	D / XD
KLEUR	Zwart / bruin
EUROPESE NORM	EN ISO 20345:2011

Bijzonderheden

- Optimaal draagcomfort.
- Waterafstotend.
- Geschikt voor binnen en buiten.

Geschikt voor de sectoren

- Transport & Logistiek
- Bouw & Constructie

Recycled content



SLUITING	100% gerecyclede PET
VOERING	76% gerecyclede PES (polyester)
INLEGZOOL	85% gerecyclede content



EMMA SAFETY FOOTWEAR

NORDIC

Productspecificaties

SLUITING	Veters Zwart / grijs R-PET
BOVENWERK	Oil Nubuck
BOVENWERK CONSTRUCTIE	Ströbel
VOERING	Hydro-Tec® Antibacterieel
BINNENZOOL	Antistatisch
INLEGZOOL	Antibacterieel
NEUSBESCHERMING	Staal / EN ISO 22568-1:2019
BESCHERMDE TUSSENZOOL	Roestvrij staal / EN 12568:2010
TUSSENZOOL	PU
LOOPZOOL	GripForce® Easy Twist
OVERNEUS	Geen
ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
ANTISLIP	SRC

Artikelnummer

D MM722546

XD MM723566



De Nordic biedt optimaal comfort voor voeten in alle maten en vormen. Het geoliede nubuckleer voelt zacht aan, maar stoot water keihard af. Daarmee is deze S3-veiligheidsschoen is bij uitstek geschikt voor mensen die zowel binnen als buiten aan het werk zijn.

Ook verkrijgbaar als hoog model

NESTOR

D MM762546

XD MM763566



EMMA SAFETY FOOTWEAR

NORDIC



Technical specifications

SAFETY STANDARD	S3
SIZE RANGE	36 - 49
WIDTH	D / XD
COLOUR	Black / brown
EUROPEAN STANDARD	EN ISO 20345:2011

Recycled content

FASTENING TYPE	100% recycled PET
LINING MATERIAL	76% recycled PES (polyester)
INLAY SOLE	85% recycled content

Article number

D MM722546

XD MM723566

Details

- Optimal comfort.
- Water repellent.
- Suitable for indoor and outdoor use.

Industries

- Transport & Logistics
- Building & Construction



NORDIC

Technical specifications

FASTENING TYPE	Laces black / grey R-PET
UPPER MATERIAL	Oil Nubuck
UPPER CONSTRUCTION	Strobel-stitched
LINING	Hydro-Tec® Antibacterial
INSOLE	Antistatic
INLAY SOLE	Anti bacterial
TOE CAP	Steel / EN ISO 22568-1:2019
PROTECTIVE LAYER	Stainless steel / EN 12568:2010
MIDSOLE	PU
OUTSOLE	GripForce® Easy Twist
OUTER TOE CAP	None
ANTISTATIC PROPERTIES	Antistatic 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SRC

Article number

D MM722546

XD MM723566



The Nordic offers optimal comfort for feet of all sizes and shapes. The oiled nubuck leather feels soft but repels water with ease. That makes this S3 safety shoe ideally suited for people who work both indoors and outdoors.

Also available
as high model

NESTOR

D MM762546

XD MM763566



EMMA SAFETY FOOTWEAR

NORDIC



Artikel Nummer

D MM722546

XD MM723566

Produktspezifikationen

SICHERHEITSSTANDARD	S3
GRÖSSE	36 - 49
SPANNWEITE	D / XD
FARBE	Schwarz / braun
EUROPÄISCHE NORM	EN ISO 20345:2011

Einzelheiten

- Optimaler Tragekomfort.
- Wasserabweisend.
- Für den Innen- und Außenbereich geeignet.

Branchen

- Transport und Logistik
- Bau und Konstruktion

Recycelter Inhalt



SCHNÜRUNG	100% rückgewonnenes PET
INNENFUTTER	76% wiederverwendete PES (Polyester)
EINLEGSOHLE	85% wiederverwerteter Inhalt



EMMA SAFETY FOOTWEAR

NORDIC

Produktspezifikationen

SCHNÜRUNG	Schnürsenkel schwarz / grau R-PET
OBERMATERIAL	Ölnubuk
SPANN	Strobelnaht
INNENFUTTER	Hydro-Tec® Antibakteriell
BRANDSOHLE	Antistatisch
EINLEGSOHLE	Antibakteriell
ZEHENKAPPE	Stahl / EN ISO 22568-1:2019
SCHUTZSCHICHT	Rostfreier Stahl / EN 12568:2010
ZWISCHENSOHLE	PU
LAUF SOHLE	GripForce® Einfacher Twist
ZEHENKAPPE AUSSEN	Keine
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
RUTSCHEFESTIGKEIT	SRC

Artikel Nummer

D MM722546

XD MM723566



Der Nordic bietet optimalen Komfort für Füße aller Größen und Formen. Das geölte Nubukleder fühlt sich weich an, ist aber absolut wasserabweisend. Damit ist dieser Sicherheitsschuh der Klasse S3 ideal für Personen geeignet, die sowohl in Innenräumen als auch im Freien arbeiten.

Auch als hohes Modell erhältlich

NESTOR

D MM762546

XD MM763566



EMMA SAFETY FOOTWEAR

NORDIC



Spécifications techniques

NORMES DE SÉCURITÉ	S3
POINTURE	36 - 49
FIT	D / XD
COULEUR	Noir / marron
NORME EUROPÉENNE	EN ISO 20345:2011

Matériaux recyclés

FERMETURE	100% PET recyclé
MATÉRIAU DE LA DOUBLURE	76% PES (polyester) recyclé
SEMELLE INTÉRIEURE	85% contenu recyclé

Numéro d'article

D MM722546

XD MM723566

Détails

- Confort de port optimal.
- Déperlante.
- Convient à une utilisation intérieure et extérieure.

Industries

- Transport et Logistique
- Bâtiment et Construction



EMMA SAFETY FOOTWEAR

NORDIC

Spécifications techniques

FERMETURE	Lacets noir / gris R-PET
DESSUS	Nubuck huilé
RUCTURE DE LA TIGE	De type cousu Ströbel
MATIÈRE DE LA DOUBLURE	Antibactérienne Hydro-Tec®
SEMELLE	Antistatique
SMELLE INTÉRIEURE	Antibactérien
EMBOUT DE PROTECTION	Acier / EN ISO 22568-1:2019
SEMELLE DE PROTECTION	Acier inoxydable / EN 12568:2010
SEMELLE INTERMÉDIAIRE	PU
SEMELLE D'USURE	GripForce® Easy Twist
EMBOUT EXTÉRIEUR	Non
ANTISTATIQUES	Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SRC

Numéro d'article

D MM722546

XD MM723566



La Nordic offre un confort optimal pour les pieds de toutes tailles et formes. Le cuir nubuck huilé est doux au toucher mais très résistant à l'eau. Cette chaussure de sécurité S3 convient donc parfaitement aux personnes qui travaillent à l'intérieur et à l'extérieur.

Egalement disponible en modèle haut

NESTOR

D MM762546

XD MM763566



EMMA SAFETY FOOTWEAR